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 Док Међународни монетарни фонд (ММФ) предвиђа да ће инфлација у Венецуели ове
године достићи милион одсто председник те земље Николас Мадуро најављује највећу
економску рефому и повећање минималне плате за више од 3000 одсто.

  

  "Желим да се држава опорави и имам формулу за то. Верујте ми", поручио је Мадуро у
обраћању на државној телевизији.   

Мадуро је најавио и да ће наредних недеља повећати корпоративни порез и цене
снажно субвенционисаног бензина, као и да ће плате пензије и цене везати за петро,
криптовалуту коју је влада лансирала раније ове године.

  

Још увек се не зна како планирају да спроведу те финансијске промене, а економисти су
скептични хоће ли влада Венецуеле којој недостају средства, носи се с америчким
санкцијама и не враћа новац својим кредиторима, успети у својим намерама, наводе
агенције.

  

Стручњаци упозоравају како ће већ мизерне плате становника те државе пасти још
ниже, а да ће компаније тешко преживети повећање пореза и минималне плате.

  

"Услед ове агресивне девалвације и монетарне експанзије због плата и бонуса очекујемо
много агресивнију хиперинфлацију. Поготово у контексту у којем се не верује у
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заустављање претераног штампања новца. Најгоре од свих светова", сматра локални
економиста Асдрубал Оливерос из саветничке компаније Екоаналитица.

  

Након деценије високих цена нафте које су потакнуле потрошњу у тој чланици ОПЕК-а
многи сиромашни грађани данас су приморани да копају по смећу у потрази за храном
јер су им се плате свеле на неколико долара месечно.

  

Стотине хиљада становника Венецуеле емигрирале су у остале земље Јужне Америке у
једној од најгорих миграцијских криза.

  

"Светски прваци у економским катастрофама! Ниједан становник Венецуеле не
заслужује да живи у овој трагедији нити да ови неспособни људи униште нашу нацију!",
написао је на Твитеру један од предводника венецуеланске опозиције Енрике Каприлес
након Мадурове најаве.

  

Стручњаци за криптовалуте скептични су око петра као финансијског инструмента и
наглашавају како није јасан начин његовог функционисања и да америчке санкције
спречавају приступ тој валути.

  

Амерички председник Доналд Трамп потписао је раније извршно наређење којом се
забрањује било каква америчка трансакција у коју је укључен петро, а амерички
обвезници су ту криптовалуту прозвали преваром.

  

Влада у Каракасу инвеститорима у петро још није објавила колико је средстава
прикупила од његове продаје.

  

Мадуро тврди да је жртва "економског рата" у режији Вашингтона, којему је циљ
саботирање његове владе путем санкција и намештања цена, наводе агенције.

  

Он је обећао је да ће петро зауставити "тиранију" долара и довести до економског
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препорода Венезуеле, земље с највећим резервама нафте на свету.

  

Мадуро је у петак рекао како ће један петро да вреди 60 долара, односно 360 милиона
боливара, службене валуте те државе. То значи да ће нови курс износити шест милиона
боливара за долар, што отприлике одговара курсу на црном тржишту.

  

(Танјуг)
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